
Uppgiftsblad SANDMARKEN

Mångfald

Anpassning

Kretslopp

Utveckling

Jämför en sandig plats
med en plats med ljung.

Hur många växter finns...

Välj en växt.

Vad händer om...

• ...i en ruta på 2x2 meter på 
den sandiga platsen?

• ...i en ruta på 2x2 meter på 
platsen med ljung?

• Varför är det så?

• Varför finns den här?
• Vad gynnar växterna på 

platsen?

• Vilka djur lever här?
• Varför finns de här?
• Hur är de anpassade?

• ...platsen får utvecklas fritt 
(succession)?

• ...platsen påverkas av 
människor?

• ...klimatet förändras?

best1004
Överstruket




